

中サポ通信夏号（2021年7月発行） 訂正とお詫び

2021年度7月発行の中サポ通信第35号において以下の誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

該当箇所

11 ページ 高校別合格者数 足利（足利女子と統合）

誤 上段にある佐野松桜高校の進学先が掲載されておりました

高崎経済1 神奈川工科1 桐生1 群馬医療福祉1 群馬パース1 工学院
1 埼玉工業1 千葉工業1 日本工業8 育英1 宇都宮共和1 国士舘2
埼玉学園1 城西1 高崎商科1 千葉商科1 東京未来1 日本1 日本薬
科1 白鷗2 文教1 仙台1

正

東京1 東北4 福島1 宇都宮6 群馬2 4 埼玉5 千葉2 新潟4
信州1 筑波2 上越教育1 東京学芸3 東京農工2 金沢1 高知(医)1
早稲田7 慶應2 東京理科1 2 明治1 7 中央1 2 法政1 5 立教5
青山学院2